

Errata
Civil/Structural PSR

<u>PSR Page</u>	<u>Line/Item No.</u>	<u>Correction</u>
5-22	37	Change "17" to "20"
5-23	1	Change "5" to "6"
5-23	3	Change "11" to "13"
5-24	20	Change "5" to "6"
5-25	7	Change "11" to "13"
Table 5-4	Site 3	Change "SITE" to "CP"
Table 5-5	ATP-87-537	Change "ATP-7507" to "ATP-7508"
"	ATP-87-506	Change "ATP-7175" to "ATP-7157"
"	TUG-87-10	Change "05/15/87" to "07/06/87"
"	TCP-87-27	Change "QIA-7291" to "QIA-7298"
A18-2	5	Change "Integration" to "Interaction"
B-1	37	Change "SDAR CP-87-083" to "SDAR CP-88-022"

8806070298 880526
PDR ADDCK 05000445
A PDR